

РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-професійної програми
«Екологія та охорона навколишнього середовища»
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного авіаційного університету
Галузь знань 10 «Природничі науки»
Спеціальність 101 «Екологія»

Освітньо-професійна програма ставить за мету підготовку фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач та проблем, розробки природоохоронних заходів, проведення наукових і практичних досліджень, виконання організаційних та технічних робіт у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого природокористування.

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища», що рецензується, розроблена співробітниками кафедри екології факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у фахівцях цієї спеціальності.

У програмі достатньою мірою представлено наукові і практичні аспекти підготовки фахівців в галузі захисту довкілля та природних ресурсів, дотримано вимоги до кількості кредитів як в обов'язковій, так і у вибірковій частинах.

Перелік та обсяг нормативних і вибірових дисциплін забезпечує загальні та фахові компетентності й програмні результати навчання. Щодо зауважень рекомендаційного характеру пропонуємо внести корективи у назву дисципліни «Дистанційні методи в дослідженні екосистем» і викласти у такій редакції «Дистанційні методи дослідження у сфері захисту довкілля».

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, структурно-логічна схема відповідають критеріям підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 101 «Екологія» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Зав. відділом спеціальної металогенії ДУ «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України»
доктор геологічних наук, ст. наук. співробітник



Верховцев В.Г.

Підпис В.Г. Верховцева засвідчую:

Учений секретар

ДУ «Інститут геохімії навколишнього середовища
НАН України», кандидат технічних наук



О.В. Литвиненко